

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Šenigl** Jméno: **Ondřej** Osobní číslo: **474125**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Civilní nouzové plánování**
Název práce: **Drogová kriminalita v kraji Vysočina se zaměřením na mládež**

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu diplomové práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 - 30 bodů)*	20
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v diplomové práci. (0 - 20 bodů)*	15
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	8
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	22
5.	Celkový počet bodů	65

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Na základě jakých kritérií jste formuloval svou jedinou hypotézu, že "celkový počet pachatelů drogové kriminality v kraji Vysočina byl v roce 2020 menší než v roce 2019" a jak její potvrzení ovlivnilo závěry Vaší práce?
2. Ve své práci vyjadřujete svůj názor (s. 55), že si myslíte, že obecně se v dnešní době užívají drogy více než v minulosti, protože jsou snáz dostupné a také je o nich mnohem víc informací. Vysvětlete, co Vás k tomuto názoru vede, zejm. v kontrastu se zjevným nárůstem osvěty o škodlivosti drog v obecném povědomí.
3. Vysvětlete Vámi zvolený metodologický přístup statistické analýzy a její přidanou hodnotu pro zpracování tématu Vaší práce.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Jedná se o spíše průměrnou práci, jejíž přidaná hodnota spočívá především ve shromáždění zkušeností odborníků, kteří pracují s drogově závislými klienty na teritoriu kraje Vysočina. Teoretická část, která si klade za cíl popsat charakter drogové kriminality, se omezuje zejm. na obecný přepis charakteristik vybraných psychotropních látek převzatý z dostupné literatury. Popisovaný charakter drogové kriminality je pouze zběžný a její těžiště nespočívá v kraji Vysočina, jak předpokládá název práce, ale v situaci v Evropě. Vysočině je v této kapitole věnován pouze jeden odstavec převzatý z bulletinu NPC. Autor dále ne vždy postupuje podle odpovídajícího citačního standartu a z citací, uváděných takřka zásadně na konci odstavce není zřejmé, ke které informaci se citace vztahuje, která informace je parafrází citovaného zdroje a která je přímou citací. Metodologická náročnost další praktické části práce pak balancuje na hraně požadavků na práce studentů magisterského studia, přičemž autorem uváděná statistická analýza odpovídá spíše zhodnocení vývoje na základě statistických informací. Velice slušně jsou naopak zvládnuty strukturované rozhovory s expertními pracovníky, kteří do vytyčené oblasti drogové problematiky přinášejí významnou přidanou hodnotu. Autor však tohoto potenciálu zcela nevyužívá a výsledky těchto rozhovorů v rozporu se zvyklostmi prezentuje až v kapitole diskuze, kde je prolíná svými vlastními názory. Kvalitu práce rovněž snižuje neurčitá formulace pouze jediné hypotézy, a to, aniž by autor blíže osvětlil, co jej k jejímu vyslovení vedlo a v závěru pak komplexněji zhodnotil význam jejího potvrzení. Zpracované téma je originální a aktuální. Práci doporučuji k obhajobě s výše uvedenými výhradami.

Jméno a příjmení: Mgr. Tomáš Diviš, MSc.

Organizace: Policie České republiky

Kontaktní adresa:

Podpis:

Datum: